

美奥齿科 高端齿科专业连锁登陆郑州

改变传统齿科诊疗模式 看牙是一种享受

美奥齿科 高品质生活塑造者

美奥齿科,中国高端齿科专业连锁服务行业领先品牌,以高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务而著称,“改变传统齿科诊疗模式,看牙是一种享受”是美奥齿科引入欧美私人牙医的经营理念,倡导国际无痛看牙的一种新思想,同国际接轨的齿科诊疗技术和齿科诊疗设备也是美奥齿科保持在同行业中领先地位的制胜法宝,“客户满意,我们永远的旗帜”是美奥齿科不变的企业文化,美奥的每位员工,时时刻刻鞭策和要求自己,坚持以客户为中心,提供最好最优质的服务。美奥齿科目前已在北京、上海、长沙、南京、苏州等全国各大城市设有连锁机构;2012年年初,正式登陆河南郑州。

美奥齿科(郑州)连锁机构以先进的医疗管理经验、完善的医疗服务机制、技术超群的口腔专家诊疗团队为基础,以生态医疗为动力、数字齿科为支撑,开展五大特色优势项目:牙齿正畸中心、牙齿种植中心、牙齿美白中心、牙齿修复中心、无痛齿科治疗中心,致力于为注重高品质生活的社会精英人群提供高品质、高标准的齿科诊疗服务。

精湛技术 专业团队

专业医疗团队是口腔诊疗最有力的技术保障。

美奥齿科拥有国内外强大的口腔专家阵容,医生临床经验丰富,医术精湛,能够针对患者牙齿的不同情况制订个性化的治疗方案,真正地把口腔治疗、审美艺术完美融合,满足患者的要求。技术均位于国内顶尖水平,同时还引进国外口腔专业技术人才,积极开展国际口腔医疗合作和学术交流,让中原的广大患者不出国门即可享受到国际化口腔一流医疗服务。

为什么美奥齿科的全球专家团队中需要艺术大师?因为美奥人知道,牙齿美容修复中,修复是基础,美学才是核心追求。

尖端的诊疗设备

美奥拥有全球先进的德国西诺德数字化全景机、德国 DEER 数字牙片扫描仪、瑞典 NOBEL 种植牙系统、瑞士 ITI 种植系统、法国安多健种植系统、美国 3M 透明陶瓷正畸系、瑞士 EMS 超声波及无痛喷砂洁牙系统、美国 WATERLASER 无痛水激光治疗系统、国际先进的 4D 超导无痛种植牙技术、法国 DHT 无痛麻醉系统、德国卡瓦根管测量仪、Sony 数字化内窥镜、LED 光固化机等数十套口腔诊疗设备,为您提供精准的口腔诊疗支持。



美奥齿科走进写字楼,前台接待、装修风格也很有家一般的温馨感

口腔健康是反映生命健康和生活质量的一面镜子,被世界卫生组织列为人体健康的十大标准之一。在欧美发达国家,人们在对健康的投资中,口腔消费所占的比重相当大,人们大多从小就养成了定期看牙医的习惯,包括每年进行一到两次的牙齿清洗等常规治疗。

在北欧,每几百人就有一个人牙医;在美国,每1000人中就有一个人牙医。欧美的口腔门诊大多数都是开到高档的写字楼里,以一种私人高端的口腔会所形式存在,这也成为国际上齿科诊疗模式的一种流行趋势。看牙,在欧美已经突破了传统的医疗范畴,成为一种时尚消费,同时也是追求高品质生活的一种展现。

而在中国,每3万人才有一个牙医,各种条件简陋、设备老旧、技术差、消毒设施不齐全等问题的口腔诊所满街都是。看牙,在国内还定位于一种常见的医疗需求,等到牙齿出现问题了才会去找齿科医生解决。所以,中国的口腔健康水平与欧美发达国家相比还有很大的差距,这种差异也是与经济发展、思想观念上的差距密切相关的。

随着中国经济的高速发展,人们对于品质生活也有了更深层次追求,口腔健康也引起了广泛的重视。

郑州晚报记者 刘书芝 郭世玉

严格的消毒体系

美奥严格遵循美国牙科协会(ADA)标准进行消毒灭菌管理,严格的无菌操作,全方位的立体消毒,超越您对卫生条件的最高要求,杜绝交叉感染;配备消毒室、无菌室,用紫外线灭菌灯进行空气消毒,医疗器械每次使用前都经过消毒液浸泡和高温高压双重消毒,不能高温高压消毒的物品均为一次性使用。

一切以患者的安全为出发点,让每一位口腔患者的每一次就诊体验都成为一种享受,是美奥齿科的极致追求。

舒心的诊疗环境

如何让就诊环境兼顾专业性与温馨感,美奥齿科仅仅在装修设计环节就动用了国内外多名设计师,历时半年,包括医院内的色彩运用,特别聘请了专业的色彩设计师。

为什么美奥齿科要实行“一人一机一诊室”?除了避免“大诊室、多牙椅、易交叉感染”的传统弊病之外,美奥人很清楚,私密空间、专属服务是每一位客人都应该享受的贵宾礼遇。

美奥齿科力图把最舒心、最优质的诊疗环境、最真诚的微笑留给每一位爱牙者。

贴心的人性化服务

在美奥齿科,为每一个客人建立终身私密口腔档案,量身定制医疗方案,医护人员对每一位顾客不仅要做到有问必答,而且要答得详尽、直白,同时做到主动告知;在美奥,医护人员不仅是技术工种,更是服务工种;除此之外,在服务的细微之中更是处处体现出人性化的专业服务和舒适关怀,亲切的全程导诊服务、一人一机一诊室、四手操作、VIP 诊室、免费上网区、咖啡品尝、国际专家等,让您的口腔诊疗之旅备受呵护,让看牙成为一种身心的享受。

全程预约服务 实行电话预约制、电话提醒及一站式服务体系。完善的预约制度是提高效率、节省时间的关键,这里没有拥挤、没有等待、没有医疗恐惧感……在美奥,您只要拨通电话,医护人员就会为您安排好一切程序,使您每一天都精彩有效!

尊贵会员服务 美奥齿科欢迎您成为我们的尊贵会员,美奥提供尊贵的会员服务,白金会员、VIP 会员、普通会员皆能体会到尊崇独享的服务和项目,会员优惠、会员活动、会员沙龙等,每一处每一点,体现盎然品质。

美奥品牌影响力

美奥齿科作为口腔行业的领导品牌,肩负着带动口腔行业的发展和壮大的重任。美奥齿科不仅要用实际行动将“尽善尽美”这一理念落到实处,而且要发挥开路人的作风,用创新求变、寻求差异化思想,将最前沿的管理思想及医疗理念带给其他同行。

美奥齿科(郑州)连锁机构各中心特色介绍

牙齿矫正中心

牙齿矫正是美奥齿科的传统优势项目,拥有同国际接轨的各种最新矫正技术,同时被郑州市模特协会评定为郑州市模特定点美齿机构,美奥齿科(郑州)连锁机构矫正中心贺主任介绍,龅牙、虎牙等牙列不齐、牙齿畸形会严重影响脸部美观,还会给就业、工作、择偶,以及青少年成长和心理健康带来负面影响。现在牙齿矫正的技术已经相当成熟,绝大部分的畸形牙都可以通过医学手段矫正过来的,牙齿矫正的关键就是选择一种最适合自己的矫正方案。

专家推荐技术

仿生冠——7天矫正成人畸形牙 明星们的美齿首选技术,不拔牙,不伤牙根,只需5-7天即可拥有明星般整齐靓丽的牙齿。

无托槽透明时尚隐形矫正技术——牙齿悄悄变美 彻底告别铁齿钢牙,美观时尚、完全隐形、佩戴方便,成为贵族们最喜欢的牙齿矫正技术。

主治: 虎牙、龅牙、老鼠牙、牙错位、牙齿稀疏、牙齿拥挤、下前牙前突等各种畸形牙。

牙齿种植中心

牙齿缺失是人一生中回避不开的问题,牙齿缺失后会导致生活质量降低,传统活动假牙和固定假牙修复有很多弊端,美奥齿科(郑州)连锁机构种植中心王主任介绍,种植牙是21世纪口腔领域最伟大的成就之一,种植牙不仅形态逼真、美观、舒适,而且咀嚼功能和真牙一样。因此,种植牙也被誉为“人类的第三副牙”,因其有传统活动修复和固定修复无可比拟的优势,所以成为目前口腔医学界公认的缺失牙修复的最佳选择。

牙齿美白中心

牙白七分俏,貌美齿为先,整齐靓丽的牙齿不仅会为你的魅力加分,还会让你更自信,美奥齿科牙齿美白中心拥有国际上最舒适的美白方法:英国 weny 美白术和最受贵族欢迎的德国 3D 超薄全瓷贴面美白技术。

英国 weny 美白技术的最大技术亮点就是超越了传统的牙齿美白技术,整个过程没有不适感,只需30分钟,可以让你的牙齿

据悉,牙齿种植中心是美奥齿科的重点建设优势项目,拥有国际上最好的瑞典 NOBEL 种植系统,国际同步接轨的 4D 超导无痛种植牙技术,和国内权威的首都医科大学北京口腔医院种植专家团队,成就了河南地区最具权威最具实力的种植牙专业机构。拨打 87099898 预约热线,便可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕楦教授等国内权威种植专家,让你在家门口就可享受到国内顶尖种植大师服务。

靓丽如新。

英国 weny 美白技术适用: 轻中度的黑牙、黄牙、变色牙、四环素牙、氟斑牙。

德国 3D 超薄全瓷贴面美白技术, 国际流行的美白技术,贵族白的首选技术。

德国 3D 超薄全瓷贴面美白技术适用: 中重度的黑牙、黄牙、变色牙、四环素牙、氟斑牙。

牙齿修复中心

3M Lava 全瓷牙 媲美真牙的烤瓷牙 国际全瓷牙第一品牌 来自世界 500 强美国 3M 公司,3M Lava 全瓷牙,以其卓越的材料、创新的工艺、出色的效果脱颖而出,成为全瓷牙家族中举世公认的翘楚。Lava 独有的全球、中国双重防伪,每颗都有专用的防伪码验证,确保每颗都是真品。

无痛齿科治疗中心

秉承国际无痛齿科理念,引进和运用大量的国际最新无痛技术、无痛设备和治疗方法,普遍应用于各项口腔诊疗项目的治疗当中,真正做到无痛看齿科,让看牙成为一种享受。

特别提示: 美奥齿科采用国际流行的齿科预约就诊制度,为减少您的排队等候时间,可通过电话或网络提前预约就诊。

免费预约咨询热线:400-618-1055
0371-87095858

美奥齿科地址:郑州市金水区花园路(近农业路)国贸中心A座22层
美奥齿科官方网站: <http://www.meiaock.net>